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Rib Lace Raglan 

Реглан с резинкой – это минималистичный и красивый свитер с реглан. Столбики лицевых петель 

чередуются с столбиками простого ажурного узора. Ажурный узор состоит всего из двух петель (накид 

и 2 вместе лицевые) и имеет двухрядный раппорт, поэтому он быстро запоминается и  его легко 

вязать. Реглан с резинкой использует ажурную фактуру по всей поверхности. При этом сохраняя 

плотный покрой. Наслаждайтесь вязанием и носите этот свитер в любое время года. 
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ПРЯЖА 

Purl Soho Santolina– 328 ярдов (300 метров)На 100 грамм мотка. 70% органически выращенного хлопка, 

20% вискозы из бамбука, 10% конопли. Sport/fingering weight 

390(404, 475, 527, 584) (627, 732, 779, 903) ярдов 357(369, 434, 482, 534) (573, 669, 712, 826) метров 

Указанный метраж пряжи рассчитан на короткие рукава.  

Для длинных рукавов вам понадобится: 

601(634, 724, 795, 872) (953, 1077, 1143, 1287) ярдов [550(580, 662, 727, 797) (871, 985, 1045, 1177) 

метров] 

Образец связан в цветовой гамме «Teal Spruce». 

РАЗМЕРЫ 

XS(S, M, L, XL) (XXL, 3X, 4X, 5X) 

Подходит для размера груди: 

30(34, 38, 42, 46) (50, 54, 58, 62)" [76 (86,5, 96,5, 106,5, 117)(127, 137, 147,5, 157,5)см] 

Свитер имеет готовый обхват груди: 

36(38,5, 43,25, 48, 50,5) (55,25, 60, 62,5, 67,25)" [91,5 (98, 110, 122, 128,5)(140,5, 152,5, 159, 171)см] 

ПЛОТНОСТЬ 

17 п. x 30 рядов = 4” x 4” ажурным узором, заблокировать, вязать спицами № 5 (3,75 мм) или спицами 

любого размера, с помощью которых можно добиться нужной плотности вязания. 

Узор вяжется по кругу после формирования горловины; для наиболее точной плотности вязания 

образец следует вязать по кругу. Есть простой способ сделать это, не соединяя петли в круг. Вместо этого 

вы вяжете образец на круговых спицах, и после каждого ряда переводите все петли на другую спицу и 

переносите рабочую нить на изнанку, оставляя достаточный запас, чтобы можно было разложить 

образец. Если это вам непонятно, поищите на YouTube «как вязать  образец по кругу», и вы найдете 

несколько обучающих видео. 

Чтобы связать образец плотности вязания: Набрать 29 п. 

1-й ряд (лицевой): 2 лицевые, *3 лицевые, накид, 2 лицевые вместе, повторять от *, пока не останется 2 

п., 2 лицевые. Перенесите все п. на другую спицу и перекиньте рабочую нить через изнаночную сторону. 

2-й ряд (ЛС): 2 изн., *3 лиц., 2 лиц. вместе, накид, повторять от *, пока не останется 2 п., 2 изн. Перенесите 

все п. обратно на другую спицу и перекиньте рабочую нить через изнанку. 

Повторите ряды 1 и 2 ещё несколько раз (более 30 рядов), постирайте и заблокируйте и измерьте 

плотность вязания. Если рабочая нить останется достаточно свободной позади образца, то обрезать 

лишние нити не нужно. Таким образом, если у вас закончится пряжа для вязания свитера, вы сможете 

распустить образец. 

• Круговые спицы № 5 (3,75 мм) или любые другие, подходящие по плотности вязания. 

• Круговые спицы № 3 (3,25 мм) или любые другие, обеспечивающие хорошее натяжение для закрытия 

петель. 
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• 8 маркеров кольцевых петель, 1 из которых должен быть уникальным и отмечать начало ряда. 

• Штопальная игла для заправки концов нити. 

• Маркер фиксирующих петель для подсчета рядов. 

 

 

Размеры со схемы 

 

В процессе вязания кокетки проверяйте количество петель в конце каждой секции по «Таблице 

количества петель кокетки» на странице 10. 

Сокращения 

BOR начало ряда 

BO закрыть 

CO набрать 

k лицевая 
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k2tog две петли вместе лицевой  

k2togtbl две петли вместе лицевой  за заднюю стенку 

m1L сделать одну петлю с наклоном налево 

m1pL сделать одну петлю с наклоном направо  

m1pR сделать одну изнаночную петлю с наклоном налево  

m1R сделать одну изнаночную петлю с наклоном направо 

pm поставить маркер 

pfb изнаночная за переднюю и потом за заднюю стенку 

rm удалить маркер 

sl снять 

sm снять маркер 

st(s) петля петли 

yo накид 

НАЧАЛО — ФОРМИРОВАНИЕ ВЫРЕЗА 

На US 5 (3,75 мм) спицы или спицы, соответствующих вашей плотности вязания, используя набор с 

длинным концом, свободно наберите 57 (57, 52, 57, 57) (57, 62, 62, 57) п. 

Только для XS и S (ИС): изнаночные до конца ряда, перейдите к размещению маркера петель. 

Все размеры, кроме XS и S. Ряд прибавки (ИС): изн. -(-, 1, 3, 3) (3, 1, 1, 8) п., *изн. -(-, 4, 4, 4) (4, 5, 5, 1) п., 

п. за переднюю стенку, повторять от *, пока не останется -(-, 1, 4, 4) (4, 1, 1, 9) п., изн. до конца ряда. 

Всего 57(57, 62, 67, 67) (67, 72, 72, 77) п. 

Размещение маркеров петель: Разместите маркеры петель на следующем расстоянии: 2 п., п. 1, 3 п., п. 

1, 7 п., п. 1, 3 п., п. 1, 27 (27, 32, 37, 37) (37, 42, 42, 47) п., п. 1, 3 п., п. 1, 7 п., п. 1, 3 п., п. 1, 2 п. 

Ряд 1 (ЛС): k1, m1R, k1, m1L, sm, k3, sm, *m1R, yo, k2tog, [k3, yo, k2tog] до маркера, m1L, sm, k3, sm, 

повторять от * до последнего переснимаемого маркера, m1R, k1, m1L, k1. (10 п прибавлено) 

Row 2 (WS): p1, yo, p2tog, p1, sm, p3, sm, *p1, yo, p2tog, [p3, yo, p2tog] до 1 п перед маркером, p1, sm,  p3, 

sm, повторять от * до последнего переснимаемого маркера, p1, yo, p2tog, p1. 

Row 3 (RS): k1, m1R, yo, k2tog, k1, sm, k3, sm, *k1, yo, k2tog, [k3, yo, k2tog]  до 1 п перед маркером, k1, sm, 

k3, sm, повторять от * до последнего переснимаемого маркера, k1, yo, k2tog, m1L, k1. (2 п прибавлено) 

Row 4 (WS): p2, yo, p2tog, p1, m1pL, sm, p3, sm,*m1pR, p1, yo, p2tog, [p3, yo, p2tog] до 1 п перед маркером, 

p1, m1pL, sm, p3, sm, повторять от * до последнего переснимаемого маркера, m1pR, p1, yo, p2tog, p2. (8 

п прибавлено) 

Row 5 (RS): k1, m1R, k1, yo, k2tog, k2, sm, k3, sm, *k2, yo, k2tog, [k3, yo, k2tog] до 2 п перед маркером, k2, 

sm, k3, sm, повторять от * до последнего переснимаемого маркера, k2, yo, k2tog, k1, m1L, k1.(2 п 

прибавлено) 

Row 6 (WS): p3, yo, p2tog, p2, sm, p3, sm, *p2, yo, p2tog [p3, yo, p2tog] до 2 п перед маркером, p2, sm, p3, 

sm, повторять от * до последнего переснимаемого маркера, p2, yo, p2tog, p3. 
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Row 7 (RS): k1, m1R, k2, yo, k2tog, k2, m1L, sm, k3, sm, *m1R, k2, yo, k2tog, [k3, yo, k2tog] до 2 п перед 

маркером, k2, m1L, sm, k3, sm, повторять от * до последнего переснимаемого маркера, m1R, k2, yo, 

k2tog, k2, m1L, k1. (10п. прибавлено) 

Row 8 (WS): p4, yo, p2tog, p3, sm, p3, sm, *[p3, yo, p2tog] до 3 п перед маркером, p3, sm, p3, sm, повторять 

от * до последнего переснимаемого маркера, p3, yo, p2tog, p4. 

Row 9 (RS): k1, m1R, k3, yo, k2tog, k3, sm, k3, sm,*[k3, yo, k2tog] до 3 п перед маркером, k3, sm, k3, sm, 

повторять от * до последнего переснимаемого маркера, k3, yo, k2tog, k3, m1L, k1. (2 п. прибавлено) 

Row 10 (WS): p5, yo, p2tog, p3, m1pL, sm, p3, sm, *m1pR, [p3, yo, p2tog] до 3 п перед маркером, p3,m1pL, 

sm, p3, sm, повторять от * до последнего переснимаемого маркера, m1pR, p3, yo, p2tog, p5.  (8 п. 

прибавлено) 

Row 11 (RS): k1, m1R, k4, yo, k2tog, k4, sm, k3, sm, *k1, [k3, yo, k2tog] до последних  4 п, k4, sm, k3, sm,  

повторять от * до последнего переснимаемого маркера, k4, yo, k2tog, k4, m1L, k1. (2 п. прибавлено) 

Row 12 (WS): p1, yo, p2tog, p3, yo, p2tog, p4, sm,  p3, sm, *p1, [p3, yo, p2tog] до последних  4 п, p4, sm, p3, 

sm, повторять от * до последнего переснимаемого маркера, p4, yo, p2tog, p3, yo, p2tog, p1. 

Row 13 (RS): k1, m1R, yo, k2tog, k3, yo, k2tog, k4,  m1L, sm, k3, sm, *m1R, k1, [k3, yo, k2tog] до последних  4 

п, k4, m1L, sm, k3, sm, повторять от * до последнего переснимаемого маркера, m1R, k4, yo, k2tog, k3,  yo, 

k2tog, m1L, k1. (10 п. прибавлено) 

В конце 14-го ряда ниже наберите петли для передней части горловины и перейдите к вязанию по кругу 

в следующем разделе. Если хотите продолжить с помощью видеоурока, вот он 

https://youtu.be/rf2OzVzysW4 

Row 14 (WS): p2, yo, p2tog, [p3, yo, p2tog] до маркера, sm, p3, sm, *yo, p2tog, [p3, yo, p2tog] до маркера, 

sm, p3, sm, повторять от * до последнего переснимаемого маркера, yo, p2tog, [p3, yo, p2tog] до 

последних  2 п, p2.  

Поверните работу на ЛС,  наберите 9(9, 14, 19, 19) (19, 24, 24, 29) п. Отрежьте нить. 

Глядя на ЛС, петли, которые вы только что набрали, находятся на левой спице, снимите все петли с 

правой спицы на левую, пока не дойдете до первого маркера. Вы должны были снять 14 п.  

Теперь это будет начало ряда, выберите отдельный маркер для этой позиции.  

Продолжайте вязать с конца клубка, начиная круговой ряд 1. Ваше изделие будет правильно соединено 

в круг в первой части кругового ряда 1. Убедитесь, что изделие не перекручено, прежде чем соединять 

его в круг. 

НАЧАЛО ВЯЗАНИЯ КОКЕТКИ ПО КРУГУ 

Раунд 1: *m1R, yo, k2tog, [k3, yo, k2tog] до маркера, m1L, sm, k3, sm. Повторить от * до конца раунда. (8  

п прибавлено) 

Раунд  2: *k1, k2tog, yo [k3, k2tog, yo] до 1 п перед маркером, k1, sm, k3, sm. Повторить от * до конца 

раунда 

Раунд  3: *k1, yo, k2tog, [k3, yo, k2tog] до 1 п перед маркером, k1, sm, k3, sm. Повторить от * до конца 

раунда 

Раунд  4: *m1R, k1, k2tog, yo, [k3, k2tog, yo] до 1 п перед маркером, k1, m1L, sm, k3, sm. Повторить от * 

до конца раунда (8  п прибавлено) 
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Раунд  5: *k2, yo, k2tog, [k3, yo, k2tog] до 2 п перед маркером, k2, sm, k3, sm. Повторить от * до конца 

раунда 

Раунд 6: *k2, k2tog, yo, [k3, k2tog, yo] до 2 п перед маркером, k2, sm, k3, sm. Повторить от * до конца 

раунда 

Раунд  7: *m1R, k2, yo, k2tog, [k3, yo, k2tog] до 2 п перед маркером, k2, m1L, sm, k3, sm. Повторить от * 

до конца раунда. (8  п прибавлено) 

Раунд  8: *k3, k2tog, yo, [k3, k2tog, yo] до 3 п перед маркером, k3, sm, k3, sm. Повторить от * до конца 

раунда 

Раунд  9: *k3, yo, k2tog, [k3, yo, k2tog] до 3 п перед маркером, k3, sm, k3, sm. Повторить от * до конца 

раунда 

Раунд 10: *m1R, k3, k2tog, yo, [k3, k2tog, yo] до 3 п перед маркером, k3, m1L, sm, k3, sm. Повторить от * 

до конца раунда. (8  п прибавлено) 

Раунд 11: *k4, yo, k2tog, [k3, yo, k2tog] до 4 п перед маркером, k4, sm, k3, sm. Повторить от * до конца 

раунда 

Раунд12: *k4, k2tog, yo, [k3, k2tog, yo] до 4 п перед маркером, k4, sm, k3, sm. Повторить от * до конца 

раунда 

Раунд 13:*m1R, k4, yo, k2tog, [k3, yo, k2tog] до 4 п перед маркером, k4, m1L, sm, k3, sm. Повторить от * 

до конца раунда. (8  п прибавлено) 

Раунд 14: *k2tog, yo, [k3, K2tog, yo] до маркера, sm, k3, sm. Повторить от * до конца раунда.  

Провяжите предыдущие 14 рядов еще  2(2, 2, 1, 2) (2, 1, 2, 2) раз. Размеры XS и S пропускаются до «Конца 

кокетки». 

Повторение 10 Раундов прибавок  

Все размеры, кроме XS и S: 

Раунд 1: *m1R, yo, k2tog, [k3, yo, k2tog] до маркера, m1L, sm, k3, sm. Повторить от * до конца раунда. (8  

п прибавлено) 

Раунд 2: *k1, k2tog, yo [k3, k2tog, yo] до 1 п перед маркером, k1, sm, k3, sm. Повторить от * до конца 

раунда.  

Раунд3: *m1R, k1, yo, k2tog, [k3, yo, k2tog] до 1 п перед маркером, k1, m1L, sm, k3, sm. Повторить от * до 

конца раунда. (8  п прибавлено) 

Раунд 4: *k2, k2tog, yo [k3, k2tog, yo] до 2 п перед маркером, k2, sm, k3, sm. Повторить от * до конца 

раунда.  

Раунд 5: *m1R, k2, yo, k2tog [k3, yo, k2tog] до 2 п перед маркером, k2, m1L, sm, k3, sm. Повторить от * до 

конца раунда. (8  п прибавлено) 

Раунд 6: *k3, k2tog, yo, [k3, k2tog, yo] до 3 п перед маркером, k3, sm, k3, sm. Повторить от * до конца 

раунда.  

Раунд  7: *m1R, k3, yo, k2tog, [k3, yo, k2tog] до 3 п перед маркером, k3, m1L, sm, k3, sm. Повторить от * 

до конца раунда. (8  п прибавлено) 
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 Раунд  8: *k4, k2tog, yo, [k3, k2tog, yo] до 4 п перед маркером, k4, sm, k3, sm. Повторить от * до конца 

раунда.  

Раунд 9: *m1R, k4, yo, k2tog, [k3, yo, k2tog] до 4 п перед маркером, k4, m1L, sm, k3, sm. Повторить от * до 

конца раунда. (8  п прибавлено) 

Раунд 10: *k2tog, yo, [k3, K2tog, yo] до маркера, sm, k3, sm. Повторить от * до конца раунда.  

Повторите предыдущие 10 рядов -- (-- , 0, 1, 1) (2, 3, 3, 3) раза. 

Окончание кокетки 

Раунд 1: *yo, k2tog [k3, yo, k2tog] до маркера, sm, k3, sm, Повторить от * до конца раунда. 

Раунд 2: *k2tog, yo [k3, k2tog, yo] до маркера, sm, k3, Повторить от * до конца раунда. 

 Повторите предыдущие 2 ряда еще 5(5, 3, 5, 2) (0, 4, 0, 3) раз 

ОСТАЛЬНАЯ ЧАСТЬ ТЕЛА 

В следующем ряду вы поместите  петли рукавов будут на держателях петель, запасных 

спицах/проволоке или на бросовой пряже. Швы реглана спинки соединятся с корпусом, а швы реглана 

переда — с рукавами. 

Установочный ряд тела:  

yo, k2tog, [k3, yo, k2tog] до маркера, удалить маркер,  

снять 3 п. шва реглан на держатель петель, удалить маркер,  

снять все п. рукава на тот же держатель петель, удалить маркер, 

 повернуть на  WS, используя метод Cable Cast On, набрать 5(10, 5, 10, 5) (5, 10, 5, 10) п подмышки,  

повернуть работу на RS, k3,  удалить маркер, yo, k2tog, [k3, yo, k2tog] до маркера, удалить маркер,  

k3, удалить маркер, снять все п. рукава на тот же держатель петель, удалить маркер,  

снять 3 п. шва реглан на держатель петель,  

повернуть на WS, набрать 5(10,  5, 10, 5) (5, 10, 5, 10) п, повернуть на лицевую сторону, переснять маркер. 

Раунд 1: [k2tog, yo, k3] до конца раунда  

Раунд 2: [yo, k2tog, k3] до конца раунда 

Повторяйте раунды 1-2, пока длина тела не достигнет примерно 4,75 (6,5, 5,75, 5,75, 6,25) (5,5, 6,5, 5,75, 

6,5)” или 12 (16,5, 14,5, 14,5, 16)(14, 16,5, 14,5, 16,5) см от подмышки, около 37(50, 44, 44, 48) (42, 50, 44, 

50) раундов. 

Примерьте перед закрытием петель, чтобы удлинить изделие, продолжайте вязать по рисунку. 

Когда свитер достигнет нужной длины, завершите вязание и обрежьте нить. При закрытии петель 

необходимо поддерживать правильное натяжение: не слишком свободное по краю полотна, но и не 

слишком тугое в местах стягивания свитера. При правильном натяжении ткань не будет загибаться. В 

качестве альтернативы можно выполнить закрытие петель шнуром icord в 2 петли (подробнее об этом 

методе см. в конце раздела «Модификация длинного рукава»). 

РУКАВА 
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Примерьте свитер, прежде чем начать вязать рукава. Большинство размеров уже подходят под 

короткую длину рукава для большинства моделей. Вам всё равно придётся связать как минимум два 

ряда, чтобы рукав был правильно соединён в круг, а подмышка была аккуратной. Советую пометить 

каждую петлю первого ряда маркером петли, чтобы было легче отслеживать количество провязанных 

рядов, чтобы можно было сделать то же самое для второго рукава. 

Правый и левый рукав немного отличаются. Помните, что спереди у свитера швы реглана идут к 

рукавам, а сзади — к телу. 

Правый рукав 

Перенесите петли рукавов (и петли шва реглан) с держателя на спицы достаточно короткие, чтобы 

вязать по кругу, или достаточно длинные, чтобы вязать методом magic loop 

Поместите маркер, поднимите и провяжите 5 (10, 5, 10, 5) (5, 10, 5, 10) п. по набранному краю в 

подмышечной части корпуса свитера. 

Раунд 1: [yo, k2tog, k3] до конца раунда 

Раунд 2: [k2tog, yo, k3] до конца раунда. 

Повторяйте ряды 1-2, пока рукав не достигнет желаемой длины. Для  коротких рукавов закройте петли 

лицевой нитью. Обрежьте нить. В качестве альтернативы, можно закрыть петли шнуром icord из 2 

петель. (Подробнее об этой технике см. в конце раздела «Модификация длинного рукава»). 

Левый рукав  

Следуйте инструкциям для правого рукава, пока не дойдете до 1- го ряда, затем продолжите ниже. 

Раунд 1: [k3, yo, k2tog]  до конца раунда. 

 Раунд 2: [k3, k2tog, yo] до конца раунда.  

Повторяйте ряды 1-2, пока рукав не достигнет желаемой длины. Для коротких рукавов закройте петли 

лицевыми. Обрежьте нить. 

Модификация с длинным рукавом 

Этот свитер в первую очередь предназначен для вязания как изделие с короткими рукавами, но его 

можно легко модифицировать и сделать свитером с длинными рукавами. 

Длинные рукава вяжутся без придания формы, меньшие размеры будут иметь более приталенный вид, 

а большие размеры будут иметь рукава, более напоминающие рукава-баллоны. 

Продолжайте повторять ряды 1-2, пока рукав не достигнет длины запястья. Длина рукава сильно 

варьируется в зависимости от типа фигуры и в большей степени зависит от роста, чем от обхвата груди, 

но, вероятно, вам понадобится связать где-то 33-45 см, чтобы получить рукав полной длины. 

Примеряйте по мере вязания. 

Когда рукав достигнет желаемой длины, провяжите один или два ряда с убавками, пока длина рукава 

не составит около 38 петель. 

 Внешний вид готового рукава практически не будет зависеть от того, насколько равномерно 

распределены эти убавки. 

 Для размеров от XS до L можно убавить до 38 петель за один ряд, провязывая 2 петли вместе лицевыми 

и провязывая лицевыми петлями. 
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 Для размеров от XL до 5XL провязывайте 2 петли вместе лицевыми в каждом ряду, а затем 

провязывайте второй ряд с убавками 2 лиц. вместе, пока не наберется 38 петель, после чего можно 

вязать до конца ряда. 

Для варианта с длинным рукавом я вяжу два столбика с закрытием петель нитью Icord.  

Зная, что я обычно вяжу свободно, я уменьшила размер спиц до 3. 

 Многие вязальщицы вяжут Icord плотно, и, возможно, не потребуется менять размер спиц.  

Готовая манжета должна быть около 23 см, чтобы в неё легко пролезла рука. 

Не ждите, пока закончите закрытие петель нитью Icord, чтобы проверить, подходит ли она. Провязав 

около 12 столбиков с закрытием петель нитью Icord, убедитесь, что в растянутом состоянии закрытие 

петель составляет около 5 см на каждые 8 столбиков, отрегулируйте натяжение нити или размер спиц 

соответственно. 

Закрытие петель шнуром: наберите косу, наберите 2 п. *1 лиц., 2 лиц. вместе за заднюю стенку, 

перекиньте 2 п. с правой спицы на левую. Повторяйте от *, пока не останется всего 2 п. 2 лиц. вместе за 

заднюю стенку. Перед тем, как обрезать нить, убедитесь, что в неё легко пролезает рука. Если пряжа 

достаточно свободна, обрежьте нить и проденьте конец нити в штопальную иглу, аккуратно соединив 

начало и конец нити шнура. 

ГОРЛОВИНА 

Вырез горловины отделан Icord. Icord выглядит очень минималистично, но придаёт вырезу структуру, 

предотвращая его скатывание. Петли поднимаются, а затем выполняется закрытие двух стежков  

айкордом. Натяжение айкорда должно быть таким, чтобы  вырез сидел аккуратно, не скатываясь, но не 

слишком тугим, он не должен сильно стягивать вырез. Я  использовала спицы №3 (США), так как вяжу 

айкорд  свободно. Возможно, вам не придётся уменьшать размер.  

Следите за тем, чтобы натяжение айкорда совпадало с натяжением кружевного шва вдоль выреза, и  

корректируйте по мере необходимости. 

На спицах № 3 (США) или любого другого размера, необходимого для  достижения желаемого 

натяжения айкорда, наберите 2 петли. Затем начните с одного из задних швов реглана и начинайте 

поднимать петли и провязывать их в каждую петлю вдоль выреза горловины. У вас должно получиться 

около 80 (80, 80, 90, 90 (90, 100, 100, 100) п. Соедините в круг и вяжите по кругу. 

Закройте петли: *1 лиц., 2 лиц. вместе за заднюю стенку, переснять 2 п. с правой спицы на левую. 

Повторяйте от *, пока не останется всего 2 п. 2 лиц. вместе за заднюю стенку. Перед обрезанием нити 

убедитесь, что голова проходит. Если нить достаточно плотно обрезается, обрежьте нить и проденьте 

конец нити через штопальную иглу. Аккуратно соедините начало и конец вязания шнура. 

ОТДЕЛКА Вплетите все концы. Заблокируйте.  
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Окончание формирования горловины 

Один рукав 

Одна панель тела 

1 раз провязывание рядов 1-14 

Один рукав 

Одна панель тела 

2 раз провязывание рядов 1-14 

Один рукав 

Одна панель тела 

3 раз провязывание рядов 1-14 

Один рукав 

Одна панель тела 

1 раз провязывание рядов 1-10 

Один рукав 

Одна панель тела 

2раз провязывание рядов 1-10 

Один рукав 

Одна панель тела 

3 раз провязывание рядов 1-10 

Один рукав 

Одна панель тела 

4 раз провязывание рядов 1-10 

Один рукав 

Одна панель тела 

https://t.me/lubluvyznu

